Stup $-1 Wykona¢ szt. 1 Stup S-8 Wykonac szt. 1

@

b0z ST NAZWA DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWITA |\ o | Livac pO7. <ot NAZWA DLUGOSG | JEDNOSTK. | CALKOWITA | MATERIAL [ UwAGI
[m] MASA [kg/m] MASA [kg] [m] MASA [kg/m MASA [k
(kg/m] kgl
1 1 |Bl.200x20 0.20 31.40 6.28 §235 1 1 |Bl. 200x20 0.20 31.40 6.28 8235
2 2 [Bl.200x16 0.18 25.12 9.04 S235 2 3 |Bl. 200x16 0.18 25.12 13.56 8235
3 1 |Bl. 190x16 0.19 22.61 4.30 §235 4 2 |Bl.85x8 0.15 10.68 3.20 5235
4 2 |Bl. 85x8 0.15 5.40 1.62 $235 5 1 |Bl. 190x16 0.19 22.61 4.30 5235
6 4 |Bl.85x14 0.15 9.34 5.60 8235 6 4 |Bl.85x14 0.15 9.34 5.60 5235
7 1 |HEB180 3.34 51.20 171.01 8235 9 1 |HEB 180 0.48 51.20 24.58 5235
8 1 |HEB180 0.79 51.20 40.65 §235 12 1 |HEB 180 0.70 51.20 35.84 $235
9 1 |HEB180 0.48 51.20 24.58 §235 13 1 |HEB 180 0.70 51.20 35.84 8235
8  |Podktadka 16 0.01 0.08 St DIN125 14 1 |HEB 180 0.37 51.20 18.94 5235
8  |NakretkaM16 0.03 0.26 8 DIN9S2 15 1 |HEB 180 4.02 51.20 205.82 5235
8  |$ruba M16x60 0.12 0.94 8.8 DIN931 16 1 |HEB 180 0.48 51.20 24.58 5235
RAZEM 1 szt.: 264.36 kg 12 |Podktadka 16 0.01 0.12 St DIN125
I o RAZEM: 264.36 kg 12 |NakretkaM16 0.03 0.39 8 DIN982
R/ N LJl LAU ZNIKA 12 |$ruba M16x60 0.12 1.40 8.8 DIN931
TREE RAZEM 1szt.: 380.47 kg
o Stup S-2 Wykona¢ szt. 1
RAZEM: 380.47 kg
2 3 pO7. soT NAZWA DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWITA |\ o | Lwvac
. (m] MASA [kg/ S 6
85 kg/m] | MASAkg] Stup S-9 Wykona¢ szt. 1
1 1 |[Bl. 200x20 0.20 31.40 6.28 5235 5 ¢
- . DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWITA
) 2 3 |Bl. 200x16 0.18 25.12 13.56 S235 POZ. SZT. NAZWA MATERIAL | UWAGI
[m] MASA [kg/m] MASA [kg]
C D 3 1 |Bl.190x16 0.19 22.61 4.30 $235 ] T |5l 200020 0.20 3140 6.28 5235
<— 4 2 |Bl.85x8 0.15 10.68 3.20 5235 2 2 [Bl.200x16 0.18 25.12 9.04 5235
6 4 |Bl. 85x14 0.15 9.34 5.60 2222 P > 1Bl 858 0.15 10.68 3.20 S235
I | = ) 2 |1 I | _ 1 / 1 [HEB180 3.34 >1.20 171.01 — 5 1 [Bl.190x16 0.19 22,61 4.30 5235
1 | | 8 1 [HEB180 0.79 >1.20 40.65 6 4 |Bl.85x14 0.15 9.34 5.60 $235
| ‘ -5 3 9 1 |HEB180 0.48 51.20 24.58 §235 9 1 |HEB 180 0.48 51.20 24.58 S235
' I 10 1 |HEB 180 0.70 51.20 35.84 5235 o T |HEB 180 0.70 51.20 35.84 S235
| ‘ 12 |Podktadka 16 0.01 0.12 St DIN125 13 1 |HEB 180 3.61 51.20 181,58 S235
| | A E Na';'e:\';j';”t% 8-‘3 2-39 8 DINS82 14 1 |HEB 180 0.37 51.20 18.94 5235
[ I sruba M16x : 40 88 | DIN931 16 1 [HEB180 0.48 51.20 24.58 5235
Iu I RAZEM 1szt. 306.94 kg 8 |Podkiadka 16 0.01 0.08 st DIN125
| © I‘ RAZEM: 306.94 kg 8 |NakretkaM16 0.03 0.26 8 DIN9S2
" 8  |éruba M16x60 0.12 0.94 8.8 DIN931
[ |
| | ] ] RAZEM 1szt.: 318.22 kg
| ‘ Stup S-3 Wykona¢ szt. 1 _ RAZEM: 318.22 kg
[ II | | POZ. SZT. NAZWA Dtu[g?sc JEDNOSTK. | CALKOWITA |\ xreriae | uwaG
I I | | MASAkg/m] | MASAkg] Belka- B-1 Wykonat szt 3
I I 1 1 |Bl.200x20 0.20 31.40 6.28 8235 5C
| | . 2 3 |Bl.200x16 0.18 25.12 13.56 5235 POz | SzT. NAZWA DLU[an?SC :;DS,N\(E,T: ] C,C:Zi\[/:? e
}‘ | _ | | 3 1 [Bl. 190x16 0.19 22.61 4.30 2222 2 2 [Bl. 200x16 0.18 25.12 9.04 5235
I o It el | 35 | 4 2 |Bl. 85«8 0.15 10.68 3.20 - 4 6 |Bl. 858 0.15 10.68 9.61 5235
I I I 6 4 |Bl. 85x14 0.15 9.34 5.60 16 1 |HEB180 4.30 51.20 220.16 5235
[ |
7 1 |HEB180 3.34 51.20 171.01 S235 -
I Bk ! I RAZEM 1szt.: 238.82 kg
| ‘ I I I 8 1 HEB 180 0.79 51.20 40.65 S235 RAZEM: 716.45 kg
S235 ' )
| (]! I I 10 2 [HEB180 0.70 51.20 71.68
| Bl [ | 12 |Podktadka 16 0.01 0.12 St DIN125
‘ ‘ I I I 12 |NakretkaM16 0.03 0.39 8 DIN982 Belka B-2 Wykonaé szt. 1
I I 12 [$ruba M16x60 0.12 1.40 8.8 DIN931 5¢
| | | | . POz 7T NAZWA DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWTA | oo | vac
| } H H H RAZEM 1 szt.: 318.21 kg [m] MASA [kg/m] MASA [kg]
RAZEM: 318.21 kg 2 2 [Bl.200x16 0.18 25.12 9.04 $235
II UL I I : : 4 6  |BI. 85x8 0.15 10.68 9.61 8235
| RiE I I ) 17 1 |HEB 180 4.30 51.20 220.16
| . || I . I . Stup 54 Wkonat sz 1 RAZEM 1 szt.: 238.82 kg
< ( : =
I 0 (]! H < H = POZ. SZT. NAZWA DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWITA |\ rerin | uwaci RAZEM: 238.82 kg
| [ | = [m] MASA [kg/m] MASA [kg]
II II ‘ | ‘ : I |
| ‘ I I 2 2 [Bl. 20016 0.18 25.12 2.04 5295 DLUGOSG | JEDNOSTK. | CALKOWITA
I | || ! H ‘I 3 1 |Bl. 190x16 0.19 22.61 4.30 S235 POZ. SZT. NAZWA ] TN /mI VASA TGl MATERIAL | UWAGI
1 I L 1 L S 4 5 B85 0.15 10.68 8.01 5235 > T .n S~ B T
BRI | | | 1L 6 4 [Bl.85x14 0.15 9.34 5.60 5235 m T Thes 18’8 ' ' ' o
‘” ”‘ ‘ ‘ ‘ B-1 | 7 1 |HEB 180 3.34 51.20 171.01 235 L33 e AZ:;Zlo - 69'1;3 ek
| |1 | | 8 1 |HEB180 0.79 51.20 40.65 5235 o o8
| Bk I I 10 1 |HEB 180 0.70 51.20 35.84 S235 RAZEM: 156.33 ke
I £ ]! I I E 8  |Podktadka 16 0.01 0.08 St DIN125
I I I I I 8  |NakretkaM16 0.03 0.26 8 DIN982 Belka B-4 Wykonat szt. 2
. 8 $ruba M16 ) . . 5¢ _
I | . ~ $ruba M16x60 0.12 0.94 8.8 DIN931 oz 7T NAZWA DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWITA | o | Livaa
I e ———— : RAZEM 1szt.: 282.01 kg m] MASA[kg/m] | MASAkg]
I RAZEM: 282.01 kg
: . 2 2 |Bl. 200x16 0.18 25.12 9.04 8235
Iu u‘ I | 19 1 |HEB180 2.15 51.20 110.08 5235
II II | | ) . RAZEM 1 szt.: 119.12 kg
| ‘ Stup S-5 Wykona¢ szt. 1 _ RAZEM: 238.25 kg UWAGI:
‘ ‘ POZ. SZT. NAZWA DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWITA |\ \repin | uwac iz aaéina:
| | [m] MASA[kg/m] | MASA [kg] Czes$¢ ogodlna:
II II | 51 | 1 1 |Bl. 200x20 0.20 31.40 6.28 S235 Belka B-5 Wykonac szt. 2 _ 1. Wykopy IIaIezy chroni¢ przgd wodami opadowymi,
I I | | 2 1 |Bl. 200x16 0.18 25.12 4.52 S235 POZ. S7T. NAZWA DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWITA |\ orcine | uwaat gruntowymi oraz przemarzaniem.
| ‘ 6 4 |Bl 85«12 0.15 931 560 S235 [m] MASA[kg/m] | MASA [kg] 2. Warstwy pod pytg fundamentowa:
I I 11 1 HEB 180 3.47 51.20 177.66 S235 2 2 BI. 200x16 0.18 25.12 9.04 §235 - 2x folia lub papa
I I 4 |Podktadka 16 0.01 0.04 St DIN125 20 1 |HEB180 2.16 51.20 110.59 $235 -10 cm chudego betonu
II II I I 4 |NakretkaM16 0.03 0.13 8 DIN982 RAZEM 1 s2t.: 119.64 ke - Wymiana gruntu
‘I I‘ | | 4 |éruba M16x60 012 0.47 5.8 DIN931 RAZEM: 239.27 kg 3. Otwory instalacyjne nalezy wykonac wg pozostatych branz.
| | RAZEM 1 szt.: 194.71 kg 4. Przed wykonywaniem szalunkow, wymiary nalezy
| ‘ RAZEM: 194.71 kg Ptatew P-1 Wykonat szt. 3 zweryfikowac z branza architektoniczna.
| ‘ ooz o A DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWA | T =~ 5.W prz;'/padku taczenia pretow zbrojeniowych nalezy
| | _ Stup 6 Wykonat sz. 1 ' ' [m] MASA [kg/m] | MASA [kg] stosowa¢ zaktad 40Q.
: 6. Laczenie nalezy wykonaé naprzemiennie max 50% potgczen
I\ ] I . o 51UGOSC | JEDNOSTK | CALKOWA 21 1 |IPN 140 10.62 14.30 151.87 $235 g y wy p o pOig
1\ o1 0’ -1 P-1 POZ. SzT. NAZWA MATERIAL | UWAGI 2 Podktadk w jednym przekroju.
m] WASAkom] | VASAKa] 0 odktadka 12 0.01 0.13 St DIN125 1 PIEeRION.
I I — 20 |NakretkaM12 7. Dtugo$¢ pretdw mierzona wg normy PM-EN 1SO 3766:2006
akretka 0.02 0.33 8 DIN982
| ‘ 1 1 |Bl. 200x20 0.20 31.40 6.28 5235 [
| . o 20001c s P o s 20 |$ruba M12x50 0.05 1.04 88 | DIN93L metoda A — wymiar zewngtrzny preta
I I I : : : d RAZEM 1 szt.: K 8. Przed betonowaniem fundamentéw nalezy wykona¢
II szt.: 153.36 kg
I | | 4 2 |[Bl.85x8 0.15 10.68 3.20 $235 tvki stupow i &ci
[ | 5 1 [Bl.190x16 0.19 22.61 4.30 S235 RAZEM: 460.08 kg gy S upow | Scian
| | : : : d 9. Wymiary podano w [cm], poziomy [m]
| 6 4  |Bl.85x14 0.15 9.34 5.60 5235
| 12 1 |HEB 180 0.70 51.20 35.84 5235 Platew P-2 Wykonac sz. 2 (63
I I | | : : : — Czes¢ zelbetowa:
| 1 I A 1 } I (N ii i HEE 180 3.61 51.20 184.58 2;22 poz. | sz NAZWA Dwﬁ?sc :/IiZZ([T(S/TKI C'\/;‘LAZ?;Z'T]A MATERIAL | UWAGI Wymagane otuliny
= = = = m .
B | [ HEB 180 0.70 51.20 35.84 9 9 fundamenty 50mm dotem i 30mm pozostate
| | - — 15 1 HEB 180 0.37 51.20 18.94 S235 22 1 HEB 140 10.62 33.70 357.89 S235 Sciany zelbetowe 30mm
| | 8 |podkiadka 16 0.01 0.08 st DIN125 23 16 |BI. 12x66 0.12 25.12 48.23 5235 STALyA IlIN (B500SP)
I I I | 8 NakretkaM16 0.03 0.26 8 DIN982 20  [Podktadka 12 0.01 0.13 St DIN125 ;
” BETON C30/37 (B37)
I I | | 8  |sruba M16x60 0.12 0.94 8.8 DIN931 20 [NakretkaM12 0.02 0.33 8 DIN982
| RAZEM 1 szt.: 304.91 kg 20 [$ruba M12x50 0.05 1.04 8.8 DIN931 Czedé stalowa:
| | RAZEM: 304.91 kg RAZEM 1 szt.: 407.62 kg eS¢ sta owa: ) .
‘ ‘ RAZEM: 815.24 kg 1. Wymagania teghmczne konf,trukcn stalowej wg PN-EN 1090-2.
I I o 2. Klasa wykonania konstrukcji - EXC2.
I I _ E— Stup S-7 Wykonat szt. 1 Rvdiel R " ot 2 3. Szczegdtowe wytyczne dla konstrukcji stalowej zgodnie
iel R- : . .
} } POz s7T NAZWA DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWITA |\ oo | wac yore konac s _ z opisem technicznym.
| | - - m [ WASAlgim] | WASAKg] poz | s Nazya | PEUSOSC | JEDNOSTK | OMKOWTA | MATERW. | UVAGH 4. Elementy spawat na cale] dlugosci przylegania chyba
| ‘ 1 1 [BI. 200x20 0.20 31.40 6.28 $235 ko/ml ko] ze pokazano inaczej. N
I | | | 2 3 Bl. 200x16 0.18 25.12 13.56 S235 24 1 RP 140x80x5 1.83 29.80 54.53 S235 5. Nieoznaczone spoiny WykonaCJako:
| | p 7 B, 85x14 0.15 9.31 %60 5235 2 Podktadka 16 0.01 0.02 St DIN125 -czofowe pefnoprzetopowe s=t
I I 2 2 HEB 180 0.70 51.20 7168 S235 2 Nakretka M16 0.03 0.07 8 DIN982 gdzie a, s wielkos¢ spoiny, t-grubo$¢ ciefiszego z fgczonych el.
I I | | 13 1 |HEB 180 0.70 51.20 35.84 S235 2 |Sruba M16x60 0.12 0.23 3.8 DIN931 6. Zabezpieczenie antykorozyjne — C3/M (malowanie), gr. 120 um.
II II | | 1 1 |HEB 180 037 51.20 18.94 5235 RAZEM 1szt.: 58.62 kg 7. Pofgczenia czolowe sprezy¢ momentem dokrecenia
15 1 |HEB180 4,02 51.20 205.82 5235 RAZEM: 117.24 ke dia $rub M16 kl. 8.8 MT = 200Nm
| ‘ 12 |Podktadka 16 0.01 0.12 S DIN125
‘ ‘ (o] adka 3 A t . 3
Rygiel R-2 Wykonac szt. 1
L T 7777777777 T B 12 |NakrgtkaM16 0.03 0.39 8 DIN982 _
Cl I TT - ====—=7 T T T T T T I e —— =1 12 |4ruba M16x60 0.12 1.40 88 | DIN931 poz. | sz NAZWA DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWITA | \reriae | uwaa MERAENG 41-106 Siemianowice Slaskie tel: 607 896 977
‘ ‘ T — RAZEM 1 szt.: 367.16 kg [m] MASA[kg/m] | MASA[kd] Sp.zo.0.sp.k. ul.W.Wroblewskiego 31a e-mail:info@meraeng.com (o
I I N H‘ RAZEM: 367.16 kg 27 1 RP 140x80x5 2.16 93.4 201.74 $235
| | 28 2 Bl. 10x150 0.21 11.78 4.95 S235 SKALA RYSUNKU
I I 29 2 Bl. 5x150 0.21 589 S235 NAZWA OBIEKTU
| | B . . X 2:47 BUDOWLANEGO Hala sportowa
| | | Wymian W-1 Wykona¢ szt. 1 30 4 Bl. 2x150 0.21 236 1.98 $235
I I I 5¢ | J ;
| ‘ POz o1 NAZWA DLUGOSC | JEDNOSTK. | CALKOWITA | MATERIAL | UWAGI 31 2 |Bl.1x150 0.21 1.18 0.50 S235 ADRES INWESTYC! ul. Szkolna 1; dz. nr 34/4 1:25
| ‘ [m] MASA[kg/m] | MASA [kg] 32 4 Bl. 8x80 0.14 5.03 2.82 S235 88-306 Szczepanowo :
H 33 3 |HEB140 2.70 337 27297 S235 RAZEM 1 szt.: 214.46 kg
34 2 HEB 140 162 337 10919 S235 RAZEM: 214.46 k DATA SPORZADZENIA
. . . : .46 kg TYTUE RYSUNKU RZUT KONSTRUKCJI tACZNIKA listopad 2023
I 35 2 HEB 140 061 337 4111 S235
C D | 36 2 HEB 140 0.54 337 36.40 S235
- 5 |5 606 012 715 58 S235 IMIE | NAZWISKO Dr inz. Robert Cybulski PODPIS PROJEKTANTA ' NUMER RYSUNKU
PROJEKTANTA
38 24 [BI. 12x66 0.12 6.22 17.31 S235
39 4 Bl. 12x160 0.16 15.07 9.64 S235 NUMER UPRAWNIEN specjalnosé konstrukcyjno- budowlana bez
16 Podkiadka 12 0.01 0.10 St DIN125 BUDOWLANYCH ograniczen SLK/7602/PBKb/17
16 [NakretkaM12 0.02 026 8 DIN982 IMIE | NAZWISKO Dr inz. tukasz Rduch PODPIS SPRAWDZAIACEGO
16 |sruba M12x50 0.05 083 8.8 DIN931 SPRAWDZAJACEGO
RAZEM 1 szt.: ) ’
5z 490.70 kg NUMER UPRAWNIEN specjalnos¢ konstrukcyjno- budowlana KS_O3
RAZEM: 490.70 kg BUDOWLANYCH bez ograniczen SLK/5526/POOK/14




